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19.5 - 295
29.5 - 395
395 — 495
49.5 — 59.5
59.5 - 69.5
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2

39.5 + 495
2

495 + 59.5
3

59.5 + 69.5

2

=245

=345

= 445

= 54.5

= 64.5

fl. OUAINATY

29.5-19.5 =10

395 -295

69.5 — 59.5

10

10

5. qﬂﬂmqﬂmmmmxﬂu 15, 22, 29, 36 QY 43 Fuasmasuananildnnrana
Yosganand I8 Tudtdsunsmmiu 22-15 = 7 wdrunivvelatidaudaziu

E% v o A y v & 4 < Ay 4 4
setiognduasmell) 1 Ao NI e @i afmrle s fe 3 meatelduiniie

augAnaNUBILAaYTH Tumnndatiiaanasuudan

ST 203 (H)

15+3=12-18
2+3319-25
29 +3 926 32
36 + 3 =33 - 39
43 + 3 =40 — 46
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